竞技•综合



时间是把杀猪刀

西甲国家德比,平均年龄长两岁的巴萨最终1比3负于死敌皇马



□据 新华网

虽然巴萨本赛季 四名队长哈维、伊涅斯 塔、梅西、布斯克茨联 袂首发,"宇宙队"却身 中3弹倒在了死敌"银 河舰队"的枪下。1比 3的结果令人唏嘘,昔 日的世界第一组合不 再威武,被年轻的对手 无情碾轧。

黄金四人组难堪重任

2010年梅西、伊涅斯塔、哈维垄断金球奖前三,2011 年《442》杂志评选的年度百大球星里梅西第1、哈维第3、伊 涅斯塔第4、布斯克茨第17……那几年是巴萨最辉煌的时 候,哈维、布斯克茨、伊涅斯塔组成的中场黄金三人组,加上 前锋线上的梅西,是巴萨维持稳定的基石。那时候,哈维、 布斯克茨、伊涅斯塔也被认为是世界上最好的中场组合。

时过境迁,哈维已经34岁,伊涅斯塔也已经30岁,本 赛季哈维已经无法成为主力,新加盟的拉基蒂奇取代他成 为右中场主力人选,但客场对阵皇马的重要比赛,主帅恩里 克还是选择了老组合。过程与结果都证明恩里克的错误, 哈维可以控球和传球,但做得不够,他缺少防守和进攻时的 纵深。

同样的,伊涅斯塔的表现更令人失望,因为人们期待他 能如以往一样无处不在,但现实的结果是,当他被防守所累 的时候,进攻已看不到他的身影。伊涅斯塔最后因伤下场, 他右小腿肌肉受伤,在比赛中被换下。

新陈代谢是生命的规律,新老交替也是足球的法则。 巴萨的首发队员平均年龄为29岁多,比皇马大2岁。 不能因为哈维他们踢了臭球就怀疑他们,但也不能



"苏牙"解禁后完成首秀

西班牙国家德比对于苏亚雷斯有着特别的意义, 这不仅是他在正式比赛中首度穿上巴萨球衣,还是 他在因"咬人事件"经历4个月的禁赛后首次出现在 正式比赛中。

在谈到自己在巴西世界杯上那惊世一咬时,苏亚雷 斯也给出了自己的解释:"我之所以会做出那样的举动, 是因为我当时承受了太大的压力,过于紧张了。其他人 如果在这种情况下,很可能铲废对手的腿,或者撞断别人 的鼻子,但对于基耶利尼来说,这看上去更糟,我明白为 什么咬人的危害看起来这么大。"

乌拉圭前锋上场后只用了3分多钟就一度让伯纳乌 球场的球迷鸦雀无声,梅西中路带球推进后传给哈维,后 者把球分到右路,及时插上的苏亚雷斯发现了左路的空 当,用一记精准的传递把皮球送到内马尔脚下,巴西前锋 内切连续晃过卡尔瓦哈尔和佩佩后低射得分。乌拉圭人 只用了3分多钟便迎来了自己巴萨生涯的首次助攻。

数据显示,苏亚雷斯在自己的出场时间里创造了3 次机会和1次助攻。主帅恩里克通过《马卡报》表示:"我 不后悔让他首发,他甚至做到了比我想象还多的事。"

J罗成皇马阵中的数据狂人

本赛季加盟皇马的哥伦比亚球星J罗是本场比赛中 表现最好的新人。

J罗的高光时刻来自第60分钟,皇马中场断球发动 反击, J罗接到C罗的传球后恰到好处地送出直塞, 本泽 马跟进后从容地推射远角,这一进球帮助"银河舰队"3 比1锁定了胜局。赛后《阿斯报》对于J罗手术刀般的传 球给予了高度赞赏。

J罗堪称"鬼才",纵观全场,J罗成为皇马的数据狂 人,他为队友创造了3次得分机会,并完成了1次助 攻。此外他一共74次触球,在皇马队中仅次于78次触 球的马塞洛。除了进攻端才华横溢外, J罗交出了一组 漂亮的防守数据,包括3次铲断、2次拦截以及7次从对 方脚下获得球权。

伤病折损近一半!

湖人揭幕战 将残阵迎敌

□据 新浪网

据美国《惠特每日新闻》,NBA新赛季即将正式开始, 对于洛杉矶湖人队而言,最让他们感到担心的依然是伤病。 "伤病,这是最主要的担心。"湖人队主帅斯科特表示, "希望我们的大部分球员都能够在(揭幕战)保持健康。

自训练营开始以来,有8名湖人队球员都遭遇不同程 度的伤病,这不禁让人想到他们去年那个被伤病毁掉的赛 季。最令人感到惋惜的是,40岁老将史蒂夫-纳什不幸背 伤复发,并且将因此错过整个新赛季,甚至可能就此退役。

令湖人队感到庆幸的是,球队核心科比并没有继续受 到伤病的困扰,而且他正在逐渐恢复状态。在季前赛中,他 场均出场26.7分,能够得到19分。

"我对季前赛的走势感到很高兴,因为我觉得每场比赛 中我们都变得更好。"斯科特说,"我们知道自己需要做什 么,而且我们将会继续努力。"

随着常规赛即将开始,湖人队的阵容已经基本确定。 他们裁掉了贾巴里-布朗和史密斯,目前有15名球员,仅 有科比、林书豪等9名球员健康状况良好,他们的揭幕战不 容乐观。



洛阳雄鹰驾校

- **1.招教练员若干名**(有教练证者、有工作经验者优先录用)
- 2.招驾校工作人员男、女各 15 名(有驾校经验者优先录用)
- 3.招有策划、电脑技术、媒体技术者5名(男女不限)

以上人员一经录用待遇从优

在我校开业之际,凡先到驾校报名的学员可享受优惠

地址:洛阳市洛龙区洛钢东路(原钢厂院内) 电话:15103796909 焦先生 13803885218 白先生

招

中医院因发展需要:

◆ 行政管理人员

中医内、外科,骨伤科,推拿科,西医内、外科,医学检验,医学影像,中、西药师等各级医师多名

联系电话: 18937991345 18137722350

洛阳市肛肠医院招聘

由于业务发展需要,拟招聘:

内、外、妇、儿、口腔科医生数名 护士数名 门诊收费5名

应届本科、研究生优先

洛阳市老城区西大街 122号 13233923263

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山 的中心腹地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的 下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之风水宝 地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服 务,欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘:

陵园规划师 2名

(工资面议)



电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)